Тема : Де дружба й кмітливість, там і перемога.


„ Бременські музиканти” німецька народна казка.
Мета: вчити дітей доносити зміст різноманітними засобами виразного

читання, формувати вміння з’ясовувати алегоричний зміст казки, визначати своє ставлення до персонажів;удосконалювати навички роботи в групах;

розвивати творчу уяву, самостійність, довільну увагу дітей.

Обладнання:картки-блискавки, таблиці слів для складання характеристики, малюнки із зображенням довбні, лютні, гітари, балалайки, скрипки, барабана, осла, кота, півня.






Хід уроку
1.Мотивація

Метод бесіди

· Що означає дружити?

· Яким має бути друг?

· Як розумієте прислів’я „ З добрим дружись, а лихого бережись”.

Висновок –Мати друзів – це добре чи погано?

· А чому?

2. Оголошення, представлення теми та очікуваних навчальних результатів.

Запис на дошці    „Бременські музиканти” (німецька народна казка)

· Якого жанру буде сьогоднішній літературний твір?  (казка)

· „Бременські музиканти” ? Що означає „бременські”

( Діти називають свої міркування.)

· А зараз з’ясуємо завдання, які ставить перед нами сьогоднішній урок.

Чого він навчить кожного з нас.




Цей урок мене навчить
Доносити зміст            Розкривати алегори-     Визначати

прочитаного                чний зміст казки             своє ставлен-

шляхом виразного                                               ня до дійових

читання казки






осіб казки





Працювати в групах

3.Інтерактивна вправа

Розвиток навичок читання
Читання слів записаних на дошці
лютня                      лантухи                   здихатися

утнемо                    пес-гончак              забряжчали

отаман                    підвіноння               влаштуєшся

хвицне                    нездатний                 розбійницького

Словникова робота
Для пояснення слів  лютня, пес-гончак, лантухи використовую малюнки.

Хвицнути- вдарити однією або обома задніми ногами.

Отаман – ватажок, той хто очолює групу людей.
Слухання казки „Бременські музиканти” у записі.
( Технологія „Бережок”)
-Хто були бременські музиканти?

-Назвати дійових осіб казки.

-Чому музиканти називались бременські?

-На яких інструментах грали мзиканти?

Читання казки ланцюжком
Для коментування малозрозумілих слів та висловів використовую завдання „З’єднай частини речення”
( Діти до записаних словосполучень добирають пояснення з іншої колонки)

Штрикнуло – вкололо.

Довбня – великий дерев’яний молот або дерев’яна палиця з потовщеним кінцем.

Лихим вітром віє – прийшла біда, про нього погано думають.

Занепадає на силі – нездужає, погано себе почуває, хворіє.

Аж луна розлягається – дуже голосно співає, далеко чути.

Утнути музики – заграти, заспівати голосно.




Фізкультхвилинка
(Діти виконують танцювальні вправи під музику до пісні „Усмішка” )

Відтворення змісту прочитаного з елементами вибіркового читання.
(Використовую технологі „Мікрофон” )

-Чому господар прогнав осла?

-Чи правильно він зробив?

-У яке місто пішов осел?

-Кого він побачив на дорозі?

-Куди осла запросив?

-Яким був кіт?

- Чи можна сказати, що тварини подружилися?

-Що зробили тварини, коли настала ніч?

-Куди прийшли музиканти і що побачили музиканти?

-Що вони зробили?

-Чи справедливо музиканти вчинили щодо розбійників?

-Чи можна назвати музикантів спражніми друзями? Чому?

Поділ казки на частини і добір до них заголовків.



1.Дорога до Бремена.




2.План музикантів.




3.Дружба музикантів сильніша від сили розбійників.

Робота в групах
1група – опис хати розбійників.

2 група – міркування пса-розбійника.

3 група – знайти частину тексту, що стосується малюнка (підручник с.96)

Складання характеристики дійових осіб.
До малюнків дійових осіб прикріплено карточки із записаними словами:

сумний, сорм’язливий, радісний, мужній, сміливий, щирий, гордий, злий,

терплячий,наполегливий, співучий, боягузливий.
Технологія „Рольова гра”

Діти обирають собі персонажі казки. Визначають логічні наголоси, паузи, вибирають тон і темп мовлення.Розігрують сценку.

4.Рефлексія, підбиття підсумків уроку.
Технологія „Дерево рішень”

Інструктування, об’єднання в групи.Діти на карточках записують варіанти відповіді „Що нам дає дружба”.

Це злагода.          Дружба – це товариськість.        Дружба – взаємодопомога.

Дружба допомагає перемогти ворога.            Допомагає розв’язати проблеми.

Друзі розділяють радість і невдачі.

Технологія „Займи позицію”

На стінах розвішані плакати з можливою головною думкою до казки.

· Це казка про музикантів

-Це казка про звірів.

-Це казка про дружбу.
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